
Састанак Вучића са Додиком и Жељком Цвијановић: Формиран тим за писање декларације Србије и РС; Србија ће уложити 5,5 милиона евра у пројекте у РС и у Федерацији БиХ
субота, 02 септембар 2017 13:45

Председник Србије Александар Вучић изјавио је, после састанка највиших представника
Србије и Републике Српске у Београду, да је формиран тим који ће радити на писању
Декларације о заштити и очувању српског народа.

  

  

Председник Вучић и премијерка Ана Брнабић састали су се у Београду са председником
Републике Српске Милорадом Додиком и премијерком РС Жељком Цвијановић. На
састанку је договорено формирање тима који ће писати Декларацију о заштити и
очувању српског народа, а која ће, како је после тог сусрета објаснио Вучић, бити у
складу са свим међународно-правним актима.

  

Декларација ће, како је рекао, истаћи право на употребу српског језика и ћириличног
писма, право на изучавање националне културе, историје, геограије, очување
националног културно-историјског наслеђа и образовање на спрском језику
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За остваривање тих права биће формиран буџетски фонд, а биће и редефинисано
досадашње конкурсно финансирање за дијаспору, објаснио је Вучић.

  

Радиће се, како каже, и на уједначавању школског програма српског језика и
књижевности у Србији и РС, као и на организовању ђачких екскурзија, омладинских
кампва, и летњих и змиских школа у Србији и РС.

  

Вучић је рекао и да се на састанку разговарало о више конкретних пројеката, те да ће
Србија са пет до пет и по милиона евра финансирати изградњу вртића у Требињу и
Брчком, изградњу студентско-ђачког дома у Власеници, реконструкцију улица у Палама,
реконструкцију спортске дворане и изградњу трга у Источном Сарајеву, реконструцкију
моста који повезује Зворник Мали Зворник, и подршку општинама у Федерацији БиХ
већински насељених Србима.

  

Вучић је рекао и да у БиХ иде с поруком да Срби и Бошњаци морају да имају пристојан
дијалог и да живе у миру.

  

"Србија и БиХ морају да живе у миру, да имамо установљен пристојан дијалог као једини
начин комуникације. О свим великим пројектима спремни смо да разговарамо", рекао је
он.

  

Порука са којом иде у Сарајево наредне недеље је, како каже, да Србија не тражи
ништа чиме би повредила неког другог, већ да само тражимо да буде поштована и да се
поштује Дејтонски споразум и права РС.

  

Вучић је рекао да Србија у буџету, закључно са августом, има тачно милијарду евра
бољи резултат од планираног, и да одатле имамо могућности да помогне РС.

  

Председник је захвалио премијерки Ани Брнабић и министру финансија Душану Вујовићу
који ће, како је најавио, ускоро добити награду Светске банке, ММФ-а и Јуроманија
(Еуромонеy) за најбољег министра у Централној и Источној Европи.
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Премијерка Брнабић најавила је да ће почетком новембра бити одржана заједничка
седница влада Србије и РС. Она је рекла да је данас било речи и о бољем
инфраструктурном повезивању и изградњу брзих саобраћајница, пре свега до
Бијељине.

  

Премијерка је рекла и да средином наредне године очекује формирање Националне
академије за јавну управу, како би се јавна управа реформисала у служби грађана и
привреде, те да је било разговора о томе да она буде отворена и за јавну управу РС.

  

Додик: У БиХ најгора ситуација од Дејтона до данас

  

Председник РС Милорад Додик рекао је после састанак, да су односи Србије и РС у
најбољем периоду ако се мере конкретним пројектима.

  

Рекао је и да је “угодно” изненађен да су готово сви пројекти које је Бањалука
кандидовала прихваћени у Београду, изразивши захвалност председнику и Влади
Србије.

  

Додик је оценио и да је Србија најважнији фактор стабилизације прилика у региону и да
у том погледу поздравља Вучићеву посрту БиХ, где РС има значајан број питања које
жели са тог нива да решава.

  

"Стање у БиХ изгледа најгоре што се тиче функционисање инститиуција од Дејтонског
споразума до данас. Имамо парализу одлучивања, сукоби политички, као и проблеми
које постоје и које продукује Бакир Изетбеговић су усложнили ситуацију и довели до
институционалног мртвила”, рекао је Додик наводећи да БиХ има застој и у аранжману
са ММФ-ом и у европским интеграцијама.

  

Најавио је и да ће РС у септембру на седници Народне скупштине донети конкретну
одлуку о војној неутралности. “То је део нашег опредељења, да заједно са Србијом
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градимо систем безбедносне политике”, рекао је Додик.

  

О сукобу Изетбеговића и Туђмана

  

Упитани о сукобу члана председништва БиХ Бакира Изебеговића и сина Фрања
Туђмана, Мирослава Туђмана, Вучић је казао да је очигледно да постоје одређења
трвења и проблеми у хрватско-бошњачким односима, али да то не коментарише.

  

Вучић је додао да трвења постоје и у бошњачко-српским односима и да жели да све
стране превазиђу проблеме и да Србија с њима има добре односе.

  

Додик је казао да Изетбеговић само отвара проблеме у континуитету и да губи подршку
у БиХ те постаје "политичка олупина".

  

"Он (Изетбеговић) говори да је његова политика политика његовог оца а политика
његовог оца је Исламска декларације, која је програмски акт и документ за Исламску
државу која је функционисала и још увек фунцкионише на Блиском истоку, и он се тога
није одрекао", казао је Додик.

  

(Н1, Бета)
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